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Zadanie 1 

Rozwiąż poniższy rebus: 

Ć = CY

NIE   MA CZY+

+



Zadanie 2 

Rozwiąż zadanie z treścią: 

 

„Krzysztof został poproszony przez swoją mamę o zrobienie zakupów.  

Otrzymał w tym celu banknot 200 złotowy oraz listę zakupów. Poszedł do sklepu  

z artykułami przemysłowymi i kupił proszek do prania, za co zapłacił 50 zł i otrzymał 

resztę w czterech banknotach.  

 

Następnie w sklepie spożywczym kupił chleb, masło oraz pomidory, płacąc 30 zł i 

otrzymał resztę składającą się z jednego banknotu i czterech monet”. 

 

Polecenia do zadania: 

 

1. Ile łącznie Krzysztof zapłacił za zakupy? 

 

2. Jakie banknoty otrzymał w sklepie z artykułami przemysłowymi? 

 

3. Jakie monety otrzymał w sklepie z artykułami spożywczymi? 

 

 

Odpowiedź:



4. Uszereguj na tablecie/komputerze monety i banknoty w kolejności od najwyższego 

nominału do najniższego. 

 

 

 


